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MakcaTbiM:

* bacrayslin >koHe Heri3ri opra Oiaim. .4
Oepy caTblaapbl apacblHAA OKBITYAaFbl

caDaKTaCTBIKTHI Taasay  >KoHe ]B

ToXXKipnbe MeH Teopusi  Ky3iHae

caDaKTaCTBIKTHIH TUIMAIAINH /)
' KaABIITacCTHIPY. :

{/:sinC)O
x=25y + 45
C I CC 10 o=1 '
=~ A" sin B™sIn -2 in 90 = y=1 (x
A S\ T x-
3 x¢ x= 25 + 45 (%)< 2.,
C ¢
-

x= 70




MiHpeTTepim:

* bacraysIll CBIHBIII * OKyuiplaapaply ..

I1eH opTa OybIH IIOHTEe AeTeH )

apachIHAAFBI KBI3BIFYIIIBIABIFBIH | \

cab0aKTaCTBIKTHI apTTHIPY; ]._.
~ KaABIIITaCTBIPY; » OKyIIBLAap ABIH
—*» Exi OynH Oi4iM cariachliH By
~ apacblHJAarbl KOTepy.

cab0aKTaCTBhIKTHIH

caaAapbIlHaH

" TybBIHAAFaH
T KUBIHIIBIABIKTAPABI
KOIO >KOAJapbIH

ﬂ 134€CTIpy;

{/:sin 90
x=25y + 45
a — b = c Ao} p=1
= A" ginB~sinC n;a*{ Gn 90" y=1 (“y/(
2 x¢ x= 25 + 45 K= 2 .
C Y
§ x=70




8 60
y=1/x

boaxaMbIM:

* Erep exi OybIH apacbIHAAFbI CA0aKTaCThIK

>KYMBICTapbl AYPBIC JKYpridiaeTiH 0oaca
OHAa OoAalllakTa MaTeMaTUKAaHBI JKeTiK
MeHTepreH 0i4iMAl ypIIaKThl TopOueaern
IIIBIFaPaMBbI3.
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* Cabaxmacmoix dezeHimi3 - OIpIHIIIIACH, o

| /B: ekl OybIH apacblHAArbl OpTaK MakcaT — ‘
MIHAETTEp, OpTaK Ma3MYHABIK >KYlie, ]\3\
OasaHBI >Xylleal caTbhlAbl AaMBITy, OIp e

OypIHHAH eKiHIIl OybIHFa HeFrypAbIM
COTT1 ©Tyre OarbpITTay, €KiHImigeH, 0i4iM
OepyaiH o4icTeMeaiK >KyleciHiH opOip
KOMIIOHEHTIHIH Y1AeCIMAIIT.

o

{y:sin%
x=25y + 45
a _ b _ CC b ot
=~ A" sinBsIn hate 190 = y=1 (x
==C s\ Y n-
2 +c x= 25 + 45 (2y)< 2
¢
| x= 70




* Ca0aKTacTBIKTBIH TYIIKIAIKTI MakKcaTbl — .4
OasaHBI >Kylleal, caTBIABI AaMBITy, Oip B
OybIHHAH eKIHIIl OybIHFa HEFYPABIM COTTI l\
OTY1H YUBIMAACTBIPY. A

{/:sin 90
x=25y + 45
a_ __b _ ¢ . +b ot
= A" sin BT sIn -2 in 90 = y=1 (x
A S\ T x-
2 xc x= 25 + 45 (2y)< 5
C y?
§ x=70




OaKTacCTBIK €Ki 00A1KTeH TYPaAbl:

* a) OKY-TaHBIMABIK * 9) \

B

\ ﬁ ca0aKTaCTHIK, (1I11K1), IIPOLIeCCyaAAbIABIK-

' OHBIH KYPBIABIMBL OKBITY Ca0aKTaCThIFbI &
ceOeIrTiK- MaKCaTThlI, (CBIPTKBI), OHBIH ]H\
Ma3MYHABIK- KYPBIABIMBI:

_ KBI3METTIK, OKY- HOPMAaTUBTIK,

\  OIlepalusIAbIK, YUBIMAACTBIPY-
e Oaraaay- oAicTeMeAlK, 7
~ pedaeKCUBTIK XKoHe peTTeyIiri- d
4 YUBIMAACTBIPYIIIHI- bIHTA/AaHABIPYIIIL]
ww  JKOCHapAayLIbIABIK; K9HEe TeKCepyILli- Sk
OarazayIirsl.

{/:sin 90
x=25y + 45
a — b — ¢ b p=1
=A7sinBTsSnC 3% gn 90~ y=1 (xty),
2 x¢ x= 25 + 45 K= 2 .
C 7z
Ay x=70




e CabakTacCThIK rlejAarormka .

KaTeTOpVsAAapbhIHBIH — OKBITY, TopOueaey,
AAMBITy ABIH SKaAIIbI AMAAKTUKAABIK
(DYHKIMSICBIH OPBIHAAVIABL.
CabaKTacTBIKTBIH OPBIHAAAY KOPCETKIII —
04 y34iKci3 0iaiM Oepyae agaMHBIH KeAaecl
OiaiM  OacraAApIFbIHA  AQMBIHABIFBIHBIH
CaHABIK curarramMacel. Oa apHamlbl 941C
apKbIAbl OKYIIBIHBIH >KayaObl KOPCeTKIII
JKoHe Oakblaay >KYMBICBIHBIH
AVIaTHOCTUKACHI apPKbIABI €CEeIITeACAL

{yfsin 90 | 2
x=25y + 45 [ =
a — b = ¢ +‘0 o=1 ( :
S A SN B Sin C D’ ;a{ in 90 T y=1 (’l“/*y}(x ‘," :_
—aC XC x= 25 + 45 YES x<. y? il ‘:‘;1’;""":;””:,,_:_’v‘ ;
u x= 70 Sy~




e biaiM carraceiH apTTHIPY VIMIH BaCTaybILu

JKoHe Heri3rl MeKTeIlTerli MaTeMaTHKa
OKYABIFBIHBIH, Ma3MYHBI SFHV T€OPUAABIK
JKarblHaH OKBITyZarbl  CaDaKTaCTBIKTHI
caKray >KoHe MaTeMaTHKaHbl JAaMbITa
OKbITa OTBIPHIN Ca0aKTacThIpa OKBITYAbIH
9A1C-TaCLAALP], OKYIIIbIAaPAbIH
Oe/ACeHAIAIKTepIH apTTBIPY, OKY Kypaa-
>KaOABIKTapbIH YKBIIITHI KOAAAHY¥Fa
yupery JKOAAAPbl YCBIHBIABIII
KapacTbIPBIAABI.

x= 70

{yfsin 90 | 2
x=25y + 45 [ =
a = b = ¢ Ao} o=1 ( :
S A SN B Sin C D’ ;a% in 90 T y=1 (’l“/*y}( ‘," :_
g x= 25 + 45 Bl= o " e [




* OKy KBI3METIHIH  KYPBIABIMBI TypaABr‘-;.;_,\

rejarorrap apacblHga OlpbIHFayl HIKIP >KOK.
OJp KITallTBIH aBTOPBl 9P TYpAl IIKIp
yCbhlHaAbpl. bipak, ©OaaaHblH OKyfa AJereH
AQVBIHABIFBIH ~ KAABIITACTBIPATBHIH  OapAbIK
JKarayl OChl OKY YIIiH eHOeK eTy OapbIChIHAA
KaAblliTacaabl. bi3alH, sArHM MyraAlMHIH
MaKcaThl COA eHOeKKe KoJAalAbl >KarAam
TYFBI3Y.

{y:sin 9
x=25y + 45
a — b — C +‘0 =1
=~ A sinB~sIinC -2 Gn 90~ y=1 /x+w(
2 x¢ x= 25 + 45 R e
. x= 70




 (Ce0De01 Tex eHOEK eTKeHAe .
FaHa OaaaHbIH KabizeTTepi
aHBIKTa/aAbl JKoHe JKy3ere
aceIpblaaabl. EHOekTeny
OapbICBIHAA OAap
KaAblIITacaabl, eHOEKTeHy
OappICBIHAA OAap AaMUABL.
Tek e3alriHeH >KyMbIC
1cTereHAe raHa OKVIIIBI ©3
MYMKIHAIKTEPIH 014111,
KapKBIH Ad >KagapAbl
KaHaraTTaHy KOHiA-KYIiH
cesine asaabl. EHOexTeny
OapBICBIHAA OHBIH PyXaHU

| ©MipiHiH OallABIFbL: OM-OPici

THS MeH Ce3lMAepiHIH TepenAiri,

% KUsIA-epKiHiH Ky alaaar,
MiHe31HiH Heri3ri KbIpAaphl
KaAbIIITaCaAbI.

77,

(NN

a _ b _¢ %
~ A" sinB~sinC p 2% ¢in 9

OO;X

COHBIMEH MeKTeIITe et

OKBITYABbIH TUIMAIAITI
OKYIIIbIAapPAbIH OKY
cumarbiHa OipgeH Oip
OariaaHbICTHL. Tek 0iaiM,

KaOiJZeT IIeH AaFabl FaHa eMec,

COHAAal-aK IIoHTe AereH
KbI3BIFYIIIBIABIK, OHBIMEH
9yeCTeHYIIAIK, OKy¥a AereH
BIHTA Aa OKYILBI KbI3METIHIH
OapbIChIHAA KaABIIITACaAB.

y=sin 90
x=25y + 45
y=1 (2+-
Y-
{x: 25 + 45 (2y)< x?.
y

x= 70

y = CO

2X2:=4
3x3=9
4x4=16
5x5=25
6x6 =236




Mexkre1 TabaaabIpBbIFBIHAH KYHAEAIKTI 011iMAl ©3 OeTiMeH MeHrepy,
eKe TyAFaHbIH KaABIITaCybl, AaMyBbl YIIiH 0141M Ka’KeTTiAIKTepi:

* 1) OGiaiMHIH MaHBI3BIH JKoHE OHBIH POAiH TepeH =etn

‘ TYCiHYiHAe, SIFHU XXY1ieAl MeHrepiareH 0iaiMai %o I
FEIABIMHBIH 9P CalacblHAa TeXHIKa, MajgeHIeT, oHep T.O.
cadazapaa Tepen 0iA1MHIH Ka>keTTiAiriH MeKTeIl N\
TabaAABIPBIFBIHAH TYCIHY Ka>KeTTiAirl ] \

* 2) y34iKci3 0i4iM aay KOFaM Ka>KeTTiAiTiH TyCiHy 0%

* 3) OKYIIBIHBIH OiaiMre KyIITapABIFbIH apTTBIPY

* 4) MeKTeIlTe aAfaH callaabl, TepeH 0iaiM HeridiHAe

. IIbIFapMallIblAbIKKAa YMTBIAY ,
-+ D) JKOFapbl M9AEHUETTI agaM KaABIIITACTBIPY, SIFHU 5
C Y MIKeMAl, AaFABICHI KaABIIITaCKaH, me6ep, T.C. ©3 OeTiMeH =

ic-9peKeTiH yIbIMAacTbIpa Oi4eTiH (Taa4ay, CaAbICTBIPA

By OiaeTiH, XaAliblaay, Kyneaey, KOPhIThIHAbIAall 0iA€TiH) tie

et JKOocIiap Kypa 0iay, KitalixaHaga ©3 OeTiMeH JKYMBIC 2x2=4

84 . ) . . . - . x3=

5T icTen 011y, aHBIKTaMaAap , CO341KTepAl HargaaaHa 0iay, g
yaKBITTEI YHEMAell Oiay T.c.C. G

x /\ {y:smo

x=25y + 45 C" ‘

a _ b _c . b el fis
=~ A" gin B sIn -2 in 90~ y=1 (% =
=T s\ %) - | 3

% C i x= 25 + 45 ()< - A e i

Y

x= 70

-



bacraysIll >KoHe Her13rl caTbl apachlHAAFbI

cabaKkTacCThIK. .
* bacraysiiran 1) EnOipiami . 4
+  KeAreH FrIMapaTThIH :
Al OKYIIBIHBIH 014iM AAITAKTHIFbI ] \
. Carlacel O - CBIHBIIIKA o D) [ToHaepAin AR
~ KeareHge TYCII cabaKTaCTBIFBI y
Keteai? Here? caKTa/AMaraH
HeaikreH? . 3) Op 7
| TYpAl CTUABAETL IIOH
i MyFadiMAepiHe Tammr ...
S 00AaAbI :

{/:sin 90
x=25y + 45
a.__ b ¢ - 5 i Y
=~ A" sin B™sIn -2 in 90 = y=1 (x
==7C S\ T x-
2 xc x= 25 + 45 (y)< 22 s
C ¢
“ x=70




g

5 - cbIHBINTHIH 1] OKY TOKCaHBIHAAFbI ool

O1a1M carracbl MeH 4-CBIHBIII asIFBIHAAFbI
0141M carlaCbIHbIH KOPCEeTKIIIIHAer1
aibIPMAaMIbIABIKTaPbI

l =si
: x=25y + 45
h g a = b = ¢ §%s) =1 !
E -~ ~ A " gin BT sIn & s a{ <n 900’ y=1 (x-/-y)(x
i < N 7 % *c x= 25 + 45 %)= Fo 42
1 B .‘ =70



4- CBIHBIIITHIH asIFBIHAAFBI 01411M carlachl

((5 » «4» <<3» <<2»

16

69% 100%

IT oKy TOKCaHBI OOMBIHIIIA 5-CBIHBIIITHIH
O121M cariacel

- |

- 56% 100

y=sin 90
x=25y + 45
y=1 (2+
Y -
{<= 25 + 45 (2y) < 2

x=70




y=1/x
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y=sin 90
x=25y + 45

(+
{_ 25 + 45 Wy < .

=70




5-CBIHBIII OKYIIBbIAAPbL

e Aumxanosa AuaHa * Omipmaes Meaem \
/}1 o Amvizaeéa Juana e Ecimos Aitibex _
= * Camenosa Kapaxam  * Mupamxan Epuyp ]\

0
1

| o Cabumobexosa Paiizya * Kapues Epcin
__ e Kenxxebexkos * Amvik0Oaii
\ Epacviran bexcyaman |
i o Bapavibaesa XKyrdvis * Amuvizaeéa Axk6oma /.

4= o Coxabaesa Hypoubi  * Teaebaes
= o Tayinkearosa Auana bamuvipican

.* Oumipsaxosa Cabuna

{y:sin 90
x=25y + 45
Ce +D =1 '
R L Ly,
. , % xC x= 25 + 45 Y= ,e. 4
x= 70

= o8
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YBIHAAVITBIH Kegepriaep (mpoOeamaaap):

Kegeprizep [Temry xomaaper B ¥\
AveIama ecenrteii | KebefiTy xecTeci MeH KOCY :KoHe aVHIINA ecenTeyaepd |
OlTeTiH KyHen Typae KaHTanan OTeIpY -
OKVIIBELTapIBIH .
a30BIFEI c

2 | Ken TanOats | Bely aMATHHEIN IMbIFapy adropuTMiH kyiem Typae| A= ~C
caHZapael Oemvaeri | KafiTanam OTHIPY, aVeI3Mia Oy ecenTepiH Keolipek
KETeTIH KaTeKTep KOJIJaHy
M: 2202:2=111 xarte, :xavaosr 1101
282107: 7=430 xaTe, :xavaosr 4030
3 | Ken TaHOame! | KeOeHTY aMadelHEIH IIBIFAPY QITOPHTIMIH JKyHem
CaHJapasl TYypAe KaHTaganm OTHIPY, avhI3Mma Oeay ecenTepiH
KeOelTvaeri KeTeTiH | KeOipex KoaJaHy
KaTeIKTep M: 324*3=09612 xarte, :xavaorr 972 o
4 | AMangapasr AMangapasl OpeIHAAY AATOPHTMIH TYCIHAIPY KoHE OHEI 3x3=9

OPEIHAAVABIH  DETIH
AYPHIC OLTMEeHTIHAITI

KMl KaHTalall OTEIpY

M: 322:23*70-161*9:69

QMEID C
A" sinB~sIinC

a—\"D
s B
il

=~ N

y=sin 90
x=25y + 45

= (’/t+
Y-
{;: 25 + 45 ()< 55

S'm 90" =1

y?

y=1
x=70
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y=1/x
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MoaTingi
IIEIFapV
JKEeTIK MeHTepMeVvi

ecenTepai
JKOJIOapEIH

EcenTti mmrrapMac OYpBIH KO3 ajIgblHA eJIecTeTe OLIy
(He >xa#fBpIHZa) CVpPETIH HEeMecCe CXEeMacChIH CaJIgsIpVy.
OCBIFaH MYMKIHIITIHIIE Kepi ecenTepal KYpPacTeIpY

M: Cyper ranepescelHa apHan  JadBIHIAIFaH
mamMgapgaH 4 zagFa opkadceiceiHa 104 mamman
nafigananeutagel. Comga dofie MeH gomsre LmiHeTIH
304 mam xKanger. Cyper rajgepHsacekl YOIH OapiIbIFbI
HEmle maM 23iTeHIl’

Bbapa=x Kepi ecen
3amr=4 Bapa.=720
opk.=104 3aT1=x
Kanger=304 Opx =104
Tengevi: Kanger=304
X-104*4=304 Tengevi:

720-104*x=304
Kepi ecen

Kepi ecen

Bbapa.=720 Bbapa =720
3ar—4 3am—=4
OpK. =X Opx. =104
Kamger=304 Kamger=x
Tengevi: Tengevi:

720-4*x=304 X+104%4=720

I'paduxaasix Top xezal gsnTepre XKYMBICTaphIH Kajlad cajia ourval
olLmiMIOepiHIH YHpEeTIII. O271 cOojIall aK HmapakKkKa Caavasl YHpeTv. Caay
TOMEHIiT1 3 CTapBIH TOMIIIEH KapBICTBIPY
M: OcsI cpI20aHEBI a9KTa
20 i o

(2}
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80° 160°
y=1/x

2500
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Tengevm meny
KONJAphIH  AYPEIC
MEHTepMevi,  Tyolp

Typadsl  TYCIHIKTIH
JKOKTBIFBI,  TEKCEpY
JKYMEBICTapBIHBIH

AYPBIC JKYPIislIMevi.

Ex OlpiHnn afiHBEIMATEI TVPaIsl TYCIHIKTI JYPEIC Oepy.
M: 1) dyxenre Oapem 12 Tr TypaThIH KapBIHJAMTHIH 8

mT caTem anger.  12-8
2) Hyxenre Oapem 12Tr TypaTeIH KadaMHAaH HeEMEy
amaceiH? 12X

3) Erep xomemza 1001r 0omca. 5 Kapeiggam,
10 xapemgam amyra 0oma ma?  12-5 <100 OGomazsr
12-10 5100 commvaiiger

12-8 memece 12:x
Ocrlgan caHZBl ©6pHEK IIeH aMHBIMATIBICEI 0ap OpHEKTI
OMIPIIK CHTVAllHAJAH AJBIHFAH TOXIpIOenep apKbLIBI
TYCIHAIPY

Apel  Kapaii  KypAeleHmipin
Kyphutager 12-3+10-x < 100

TEHAEV, TEHCI3diK

OxvosLIapasH
MaTeMaTHKATBIK
TUIZe OYPHIC CeHIey
olmMeyi

Ecentin OeplireHiH MaTeMaTHKaTBIK TIAZE ayhI2ma
Ke0IpeK OKBITY
M: (256 -117) + (758 - 596)

a __ b C b
A~ sinB~sinC n/@%—
~ %*C,

=~ N

y=sin 90

x=25y + 45
éﬂgng y=1

x= 25 + 45

x=70

(?tnga)
(’t‘y): 2. y?




KOpHBITHIHABL:

* Erep cabakTacTbIK TY>KBIpBIMAAMachiH OeAriai - .
., Oip MakcarTa >KoHE Ti30eKTeAreH OKBITYABIH
 AaMy 30HaChl peTiHZe KapacTblpa OTBIPBII,
/ |, ©DacraybIlll MEKTeNTe OKBITYAbIH >KETEKII ] \

A “T’:C

KOMIIOHEeHTTepi-MaKcaTbl, Ma3MYHbBI, OKBITY
oaicrepi, (¢dopMacel, Kypaabl apacblHAAFLI
~ TBIFBI3 OallA1aHbICTLI OpHaTcak SKoHe

- MYFaAiMHIH  1C-9peKeTl CTUAIHAeIl  HerisIl ;
\ ~ yCTaHbIMAap MeH AVAQKTUKAABIK 7

o

IapTTapAarbl ca0aKTaCTBIKTEI AYPBIC
OpHaTcaK, OHJa ©OacTaybllll MeKTeIlTe >KoHe
s»  OpTa MeKTellTepAe MaTeMaTUKaHBl OKBITYAbIH

X472
210

'“ ~CamacelH  apTTHIPHIILI, OKYIIIbLAaPABIH
OlaiMAepiHIH KeHeNlIl, TepeHAeylHe,0AapAblH
O0iaiM, 0OiaiKTialK, UKeMAiAiTiHIH OipTyTac

i A ' XKYUeCIH KaAblIITacaTbIHbIHA KO3 JKeTKI3eMI3.

{y:sin 90 “,
x=25y + 45 [ =
a _ b _¢ 40 i | 3
S A SN B Sin C D’ ;a{ in 90 T y=1 (’l“/*y)( ‘:\ :_
2 +c x= 25 + 45 Yy < 22 s |
. x= 70 L

y=1/X
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y=1/X

1
2500 L]
X42
210
* 84
105 0 00

- Kagaraaay; (KbIpKYJeK, Ka3aH all1apblHAa)

CTaybIll CATHI MyFaalMAepiHe:

O3 OKYIIIbIAapPbIHBIH JKeKe 1IOPTPOANOCHH
SKITHAKTay;

Kabizeri TemeH >KoHe KaOideTTi OKYIIblAapMeH
JKYMBICTBI >XY1ieAl OTKi3y;

Oxymrblaapmern “Y>KbIMAQFBI CEHIH OPHBIH...” aTThI
I11apa eTKi3y;

bozamak 5-ChIHBIIITHIH JKeTeKIIiciMeH OipAecKkeH aTa-
aHa/lap >KMHAaABICBIH OTKI3Y; (COylp allbIHAA)
5-CBIHBINITBIH cabaKTapblHa KaTBICHII, KaHAAl I9HAIK
epekieaikrep OapbIH OalKay;

biaim kxemecingeri Cis Oen bis!” TtakpIppiObIHAQ 5
CBIHBIII My¥FaaiMaepiMeH OipAeckeH Iapa eTKi3y;

KblAABIK KOPBITBIHABL OOMBIHINIA OKYLIbLAAPABIH
0iaiM MOHUTOPUHIICIH >Xacay;

5-CBIHBIIIKA KEeTKeH OKYIIblLAapBhIHBIH 0i4iM, 0i4iK,
AAFABIAAPBIH JKOHE >KAAIbl KaABINITacy OarbIThIH

{/:sin 90
x=25y + 45
a — b = c o=
=A7sinBTsSnC 3% gn 90~ y=1 (xty),
C x= 25 + 45 K= 0

7

x= 70

2x2:=4
3x3=9
4x4=16
5x5=25
6x6 =236
7x7 =49
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1
2500 °
X472

210
* 84
1050 00

boaamiak 5-CBIHBIII XeTeKIIlaepiHe:

KabOp1a4aM1ThIH
JKYPrIidy; (TopTiOi, 94€yMeTTiK >KaHYABIK >Karaalbl T.0.)

4-CBIHBIII >KeTeKIiCiMeH OallaaHBIC; (cayaaHaMa, Cypak-
>Kayarl T.0.)

Cayip alblHaH Oacrari, KaOblAAaThIH
OKYIIIbLAapPbIMEH >KeTe TaHBICY IlapajapblH OTKI3Y;

bipaecken ara-aHaaap >KMHaABICHIH OTKI3Y;
Oky1iblaapra cayalHaMa KYprisy;

OKyILIblaapAblH ~ KBIBIFYIIBIABIKTapbIH  Oavikay “CeH
yHataTelH IIoH?”, “CeH KpI3BIKIIAaUTBIH cadak?” “CeH
JKaKTBIpMauThIH IToH?”, ”CeH KVHaAaTbIH IIoH?”

Op OKYIIBIHEIH OOC yaKbITBIHA 3epTTey JKYPIi3y;
OKy1IbLaapAn Ky>KaTTapbIMeH, 1IOpPT(HOANOCHIH
TyTreHzell, KaOblaAall aAay;

5-CBIHBIIIKA KeAreHAe OapAbIK >KarblHaH KOAA4ay KepceTy,
JKeTe/ey, OarbITTall-TopOueaey;

{/:sin%

x=25y + 45

a _ b _¢ % ot

=~ A"sinB"sinC p 2% gn90= el
%*c x= 25 + 45

(’X“ﬁy}(x
¢ = %2
- 42

x= 70

-

A-CBIHBIIT ~ OKYINIbLAApPBIHA  3€PTTEY -

Ceo

2X2:=4
3x3=9
4x4=16
5x5=25
6x6 =236




y=1/x

1

25w o
210

* 84

1050 00
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-CbIHBIII [I9H MYFaalMJepiHe:

bozamiak OKyNIbIAapBIHBIH CallaAblK A€HIemi - ..

TypaAbl MoAIMET aAy;
Mingerti  0iaiM, 0iaiK, AaFAblAapBIHBIH
KaABIIITACybIH OaliKay, 3epTrey;

AoriTep apHamn aielln TadAnIa >kKacay, OKYIIbI
BIHTACHI, Ka0iaeTi,014iMi,T.O.

O3 moHI OoMbIHIIA ToyeAci3 Oakblaay, TecT,
AVIKTAHT >KYMBICTapbIH OTKi3Y;

HaTmkeciH caabICTHIPY;

©3 11oHI OOUBIHIIIA KOPBITBIHABICHIH KeHecTe
OastHAQY;
IIpobaemasapapl miemnly >KoAAapbIiH OlpAeciln
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HOTUMXKE

* Cartplaap apacblHAa caDaKTaCTBIK - .
mpoOAeMacelH  IIIellne  aJAaTblH, Olpaecim
JKYMBICTAHATBIH, caraabl OialM MeH CaHaAbl
TopOue OepeTiH OiAiKTi , IIBIFapMalllbll, >KaH-
JKaKThI Y>KBIM.

* Carblaap apacbhIHAAFDI caDaKTaCTBIKTHI
JKeT1AA1piIl, >KaH->KaKThl JKYMBICTaHY :
| DaprrambI3AbIH MIHAETIMIS. 7 B
=i e «BiaMenTiH Oaaa 00/AMaNABbI, Oiaaipe .
.  AAMAUTBIH MY¥Faaim 004aABI» AEMEKII, 9pKe3 i
4% ecke ycTam, op cabarpIMbI3ga  MeXKedai
~ MakcaTbIMbI3Fa >K€Ty OarbIThlHAA >KYiieAi
Oipaecinn >KyMBICTaHaAUBIK.
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